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Zámek Kinských / Kostel sv. Trojice (Muzeum regionu Valašsko, p. o.)
(9.5.2022 - )
PROGRAM

 

O INSTITUCI

Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí je jednou z posledních architektonických památek starobylého
městečka Krásno nad Bečvou (více o historii objektu ZDE). Od konce 40. let 20. století v zámku sídlí
valašskomeziříčské muzeum, dnes pobočka Muzea regionu Valašsko. Organizace zřizovaná Zlínským krajem
kromě svých poboček spravuje přes půl milionu sbírkových předmětů z rozličných oborů přírodních i
společenských věd. Organizuje také výstavy, akce pro veřejnost a lektorské programy pro školy.

V letech 2019–2022 prošel zámek rozsáhlou rekonstrukcí, která se zaměřila na napravení neutěšeného
technického stavu objektu a zbudování nových depozitárních, expozičních, výstavních a návštěvnických prostor.
Hlavním návštěvnickým lákadlem je nová stálá expoziceČlověk v krajině, krajina v lidech (více o ní ZDE)
zaměřená na prezentaci vzájemného vztahu člověka a valašské přírody od příchodu prvních pravěkých lovců do
našeho regionu po současnost. Zámek nově disponuje třemi samostatnými prostorami pro pořádání krátkodobých
výstav, muzejní kavárnou, sálem či moderními edukačními a odpočinkovými prostory.

 

Kostel sv. Trojice je památkově chráněný polodřevěný kostelík pocházející z druhé poloviny 16. století.
Liturgickým účelům sloužil až do poloviny 20. století. V roce 1963 byl předán pod správu Valašského muzea v
přírodě Rožnov p. R. a o osm let později ho převzal Vlastivědný ústav Vsetín (předchůdce dnešního Muzea
regionu Valašsko). V letech 2018/2019 prošel rozsáhlou rekonstrukcí za bezmála 12 milionů korun (více ZDE). V
objektu je umístěna stálá expozice kamenných a dřevěných plastik architektonického, náhrobního a oltářního
charakteru. Kostel bývá příležitostně využíván pro konání kulturních a společenských akcí na objednávku,
momentálně se plánují další úpravy, po jejichž dokončení by měl být přístupný i široké veřejnosti.

 

KONTAKT

Zámek Kinských

Muzeum regionu Valašsko, muzeum ve Valašském Meziříčí
Zámecká 3
757 01 Valašské Meziříčí

Tel: +420 734 236 279
Email: zamek.kinskych@muzeumvalassko.cz
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Kostel sv. Trojice

Muzeum regionu Valašsko, muzeum ve Valašském Meziříčí
Sokolská
757 01 Valašské Meziříčí
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